

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Однажды в школьную пору

С Ларисой, я познакомился на пьянке-гулянке, которую замутил мой друг и одноклассник Миша. Когда мы учились в середине 10 класса. Тогда нам было по 18 лет.

Лариса, была умной и достаточно привлекательной девушкой. В школе она была примерной отличницей и в то же время, сильно обидчивой и пугливой истеричкой. Мне лично, такие девушки всегда были интересны. Ох и долго мне пришлось за ней ухлёстывать, прежде-чем я добился ее в постели. Целых пол года, я покупал ей цветы, конфеты, игрушки. Старался водить в различные дорогие рестораны и клубы, с кинотеатрами и театрами.

Благо я родился не в бедной или средней, а в богатой семье, и я, особо не заморачивался по поводу своих расходов на эту шлюшку. Да и мой отец, уже давно привык к тому, что я лет с 13, спокойно снимал с его кредитки по несколько десятков тысяч рублей. В конце концов, денег в нашей семье, было неебаться как много.

Лариска, то же была девочкой не из бедной семьи. Конечно денег у ее семьи было чуть поменьше, чем у нас, но жили они далеко не бедно.

День рождение одноклассника.

Наконец, днюха у Мишани подходила к своему логическому концу. Мы с Ларкой остались у него на балконе вдвоем. Я расслабленно потягивал пиво из своей бутылки, а она, стояла прижавшись ко мне, и смотрела на звезды. Решив нарушить молчание, я сказал ей, что у нее симпатичное платье, и что она в эту звездную ночь, выглядит как Ийннефир из Ведьмака. (Вспоминая сейчас тот диалог, я думал, что она обзовет меня тогда тупым-унылым задротом, отвесит пощечину, развернется и уйдет. Хвала яйцам, этого тогда не произошло.) Она посмотрела на меня, улыбнулась и сказала спасибо. После этого, она развернула меня лицом к себе, и впиалась в меня страстным поцелуем. Целовались мы минуты 2. При этом, когда я начал щупать ее попу и мои руки стали раз за разом пролезать под ее одежду, Лариса оторвалась от моих губ, и сказала давай не здесь. Настаивать я не стал. Прекратив целоваться, мы держась за руки вышли с балкона, Раздавили еще одну бутылочку коньяка на троих, попрощались с нашим общим другом Мишей. и изрядно уже выпившие, сели в такси и уехали ко мне домой.

Как только мы зашли в мою квартиру, тут же набросились друг на друга. Я уже без всяких сомнений и церемоний лапал ее молодое, упругое и сочное тело. Она же, делала тоже самое со мной. Раздевшись, Лара села в кресло, и зазывая меня пальчиком, другой рукой, поглаживала и мяла свою грудь. Поглядев на этот представление и окончательно возбуждись так, что мой член выпрыгнул у меня из трусов. Я как Титаник, стал неумолимо приближаться к самой интересной и желанной дырочке ее тела. Увидев мой немаленький пенис, девочка еще больше возбудилась, да возбудилась так, что с ее пизды, прямо мне на линолеум стал стекать ее сок. Он же, лишь слегка улыбнулась и продолжила дальше теревить свой клиторок. Подойдя к ней, я стал мять, покусывать и посасывать то ее левую, то ее правую грудь. Лариса задышала чуть громче и быстрее. Я уже сам возбуждился до предела. К 11 классу, благодаря нашим отношениям и яркому сексу, из пугливой и истеричной всезнайки, она превратилась в настоящую красавицу. Которая осознала свою реальную цену в этом мире. Неудивительно, что после этого, на нее стали заглядываться и другие парни.

Случилось это на очередной вечеринке, которую закатила ее подруга Алина.

В плане фигуры, Алина была чуть поярче, чем Лариса. Если последняя была холодной, огненно-рыжей девченкой, которую мне удалось завоевать с помощью такого чит кода, как большие деньги. То Алинка, была яркой противоположностью моей женщине. Она была позитивной, красивой, дерзкой и взрывной блондинкой. Которая могла тебя, как легко развести на деньги и оставить со стояком в штанах, так и отдаться тебе в самый неожиданный момент. В тот вечер, моя девушка сильно переборщила со спиртным, везти ее к нам домой, мне тогда не захотелось. Так как ехать было далеко, да и тут наклевывался неплохой секс с ее подругой Алиной.

Благо тогда быстро подсуетился мой подвыпивший друг Глеб, и вызвался отвезти и довести до квартиры моего отца, мою девушку. Тогда, я не увидел в пелене своих желаний и в состоянии алкогольного опьянения, ничего плохого. Мы с еще 2 парнями, помогли им погрузиться в такси, и я отправил их домой к своему батю.

Оставшись в хате Алины, она пригласила меня на последний танец. Когда танец подходил к концу, она эротичным голосом, промурлыкала, что бы я шел за ней. Опустив свои руки ей на жопу и жадно в них вцепившись, я побрел в ее спальню. Дойдя до койки, она развернулась и быстро стянула с себя весь наряд, и опустившись на колени, вытащила из-за штанов мой член, подрочив и помяв мои яйца, взяла его в рот. Я застонал и прижался спиной к стене, а Алинка, жадно и страстно сосала мой член. Пососав мое орудие минуты 3, я почуввав что сейчас кончу, схватил эту сучку за затылок и натянул на свой болт по самые яйца. Обильно кончив в глубину ее горла, я думал что она сейчас захлебнется, но девочка оказалась уже опытной сосалкой, и ничуть не растерявшись, проглотила абсолютно все. Поднявшись с колен, она встала раком и поманила меня к своей попе.

К слову, хоть мы и с Ларисой к тому времени уже активно трахались каждый день и ночь, использовали различные секс игрушки и применяли разные позы, до анала, у нас еще ни разу не доходило.

Видя ее незащитное колечко ануса, я не смог уже устоять. Взяв баночку прохладной смазки с ее тумбы, я смазал ее попку. Подразнив еще и ее пизду, я в конце концов, ворвался в первую, в своей жизни, женскую попу. До чего же это были непередаваемые ощущения... Я сношал ее попу минут 8 или даже все 10, пока не излился бурной струей спермы. После такого, мы рухнули на ее кровать и лежали около 30 минут. Отойдя от кайфа, Алина взяла ватные диски, и вытерла из своего разьебанного очка, излишки моей спермы. После чего, слизала их и глядя мне в глаза, пропела, что такой вкусной спермы, еще никогда не пробовала в своей жизни. Я же улыбнувшись ей сказал, что такой упругой и классной попы, еще никогда не трахал.

После этого, мы оба засмеялись. Алинчик, оседлала меня и своей пиздой насадилась на мой хер. Когда она начала скакать на мне и вошла в раж. То стенки ее влагалища, стали сжиматься и разжиматься. Я словно подстреленный кабан застонал от этого неописуемого-нового кайфа. (Мда, моя девушку Лариса, такого еще делать неумела.)

За время наших скачек, Она уже успела кончить 5 раз, 4 коротких, и последний оргазм, оказался самым мощным для нее, когда она прогнулась так, будто ее насадили на пику, мне даже стало страшновато, но побившись в сладких судорогах оргазма, она обмякла на мне и погрузилась в сон. Я же, чуя что вот вот кончу, стал шарить глазами по ее комнате, и наконец увидел то, что искал. А именно, банку с таблетками от нежелательной беременности. Увидя ее, я уже на похуй разрядился в ее лоно. И с довольным лицом, уснул в обнимку с этой

шлюхой.

Спустя некоторое время.

Узнал об измене своей девушки, чисто случайно. Как то раз, занимаясь очередным, жарким сексом, это уже была последняя неделя перед выпускным, она в момент своего оргазма, закричала (-Ооо даааа Глееебкааа, еби меня сильнеее, ммм, как хорошооо) Услышав имя своего друга, в момент оргазма своей девушки, я просто ахуел.

Когда мы отошли от кайфа, я стал напрямую расспрашивать ее об этой херне. Не особо ломаясь, Лариска, честно и без увиливаний сказала мне, что в последнее время, видители я перестал удовлетворять ее, как мужчина. И ей, теперь хочется познать новых ощущений в сексе, с другим мужчиной.

После таких откровений, она со мной на следующий день, перестала общаться, и всячески контактировать. А на выпускном, она при всех моих друзьях, подошла ко мне и заявила, что я ей окончательно надоел, и что она уходит от меня, к моему бывшему другу Глебу. Я же, сказал ей скатертью дорожка, и уехал гулять со своими корешами дальше. Через год, уже учась в универе, я через старых друзей, узнал, что с Глебом, она жила и встречалась еще пол года, после чего тот ей изменил с какой то шлюхой из своего универа, та об этом узнала, закатила ему жуткий скандал. В итоге, они разошлись.

Ну а как же я, спросите вы. Это, уже совсем другая история.